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BNS 3518
Regleta 19″ sin interruptor 

Régua de 19″ sim interruptor
19" power strip without switch

EAN: 5605922024810

Datos técnicos
Tipo de toma: Schuko (CEE 7)

Número de tomas: 8

Tipo de cable: Schuko (CEE 7)

Interruptor: No

Capacidad: 3500 W

Tensión: 230 V

Material: Aluminio

Color: Negro

Longitud del cable: 30 metros

Alto: 1U

Dados técnicos
Tipo de tomada: Schuko (CEE 7)

Número de tomadas: 8

Tipo de cabo: Schuko (CEE 7)

Interruptor: Nao

Capacidade: 3500 W

Tensão: 230 V

Material: Alumínio

Cor: Preto

Comprimento do cabo: 30 metros

Altura: 1U

Technical Data
Socket type: Schuko (CEE 7)

Number of sockets: 8

Cable type: Schuko (CEE 7)

Switch: No

Capacity: 3500 W

Voltage: 230 V

Material: Aluminum

Color: Black

Cable length: 30 meters

Height: 1U
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